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[lpooam KBapTupy

LleHa 4 656 900 p.

PaioH CoBeTckun

Appec BbicTpeukas yn

Kon-Bo koMHaT OpaHoKkoMHaTHasi

Mnowanb obuwasn 37,5 m2, xunnas 11,8 M2, kyxHu 14 m2
KoHTakTHoe nuuo AnekcaHgp, lNnaHeTta HegBwxnmocTtun
TenedoH +7(980)564-55-24

Cchblnka http://a.citystar.ru/2-20834888

B npogaxe npocTtopHas ogHOKOMHaTHas kBapTupa ¢ xopoluen ckugkon&lt;br/&gt;Mnowaap 37,5 kB.M.&lt;br/&gt; KyxHa-roctTuHHas
14kB.Mm.&lt;br/&gt;CoBmelLeHHbIN caHysen 4,2 kB.M.&lt;br/&gt;BeicoTa notonkos 2,8 M.&lt;br/&gt;>Kunon komnnekc komgopT-
knacca&lt;br/&gt;Caoava goma B koHue 2025 roga&lt;br/&gt;JierotHast unoteka ot 5%&lt;br/&gt;ExxemecsuHbin nnatex =~ 22308
p/mec.&lt;br/&gt;
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LleHa 4 656 900 p.

ParioH CoBeTckun

Anpec BbicTpeukas yn

Kon-Bo koMHaT OpHokoMHaTHas

Mnowaab obwasa 37,5 M2, xunasa 11,8 M2, kyxHu 14 m2

KoHTakTHOE nuLo AnekcaHgp, lNnaHeTta HegBuxmnmocTtu

TenedoH +7(980)564-55-24

Ccbinka http://a.citystar.ru/2-20834888

B npogaxe npocTtopHas ogHOKOMHaTHas KBapTupa ¢ xopoluen ckuagkon&lt;br/&gt;Mnowaagp 37,5 kB.M.&lt;br/&gt;KyxHsa-roctTuHHas
14kB.m.&lt;br/&gt;CoBmeLueHHbIN cany3en 4,2 kB.M.&lt;br/&gt;BeicoTa notonkos 2,8 m.&lt;br/&gt;XKunon komnnekc komgopT-
knacca&lt;br/&gt;Caoava noma B koHue 2025 roga&lt;br/&gt;JierotHas unoteka ot 5%&lt;br/&gt;ExxemecsauHbin nnatex = 22308
p/mec.&lt;br/&gt;
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